
Информация о результатах контрольного мероприятия 

«Проверка финансово-хозяйственной деятельности, в том числе с проведением аудита в 

сфере закупок за период с 01 января 2020 года по 31 декабря 2021 года» 

 

          Объект контрольного мероприятия: Муниципальное казенное учреждение 

«Ремонтно-обслуживающая служба» 

           Проверяемый период: с 01.01.2020 по 31.12.2021. 
 

           Общий объем проверенных средств 80 976,4 тыс. руб.  
 

Цель проверки:  

- правомерное использование средств местного бюджета, выделенных на 

содержание Учреждения;  

- проверка соблюдения законодательства при размещении закупок на поставки 

товаров, выполнение работ и оказание услуг при заключении муниципальных контрактов, 

полноты и своевременности представления сведений в реестр контрактов, анализ и оценка 

результатов закупок, достижения целей осуществления закупок. 
 

          В ходе проведения контрольного мероприятия сделаны следующие выводы:  
 

1. Не установлено нарушений порядка составления, утверждения и ведения 

бюджетных смет. 

2. Установлено не соответствие пунктов 2.5.1, 2.5.1.1, пунктов 2, 3, 4, 5, 6, 7, 

9, 10, 11, 12, 13 приложения 1 Положения об оплате труда с установленными нормами 

правовых актов. 

3. Положением об оплате труда не определен порядок регулирования уровня 

заработной платы руководителя Учреждения. 

4. Штатными расписаниями в 2020-2021 годах по должностям «маляр», 

«дезинфектор» не предусмотрена доплата работникам, занятым на тяжелых работах, 

работах с вредными и (или) опасными и иными особыми условиями труда не 

предусмотрена. 

5. В трудовых договорах отсутствуют обязательные условия в соответствии 

со статьей 57 Трудового Кодекса (в ходе контрольного мероприятия представлены 

дополнительные соглашения с внесенными изменениями в трудовые договоры 

работников). 

6. Нарушений при установлении выплат компенсационного и стимулирующего 

характера не установлено.  

7. Нарушений в расчете среднего дневного заработка для оплаты отпусков и 

выплаты компенсации за неиспользованные отпуска не установлено. 

8. Нарушений в расчете выходного пособия в размере среднего месячного 

заработка, среднего месячного заработка на период трудоустройства не установлено. 

9. Локальными нормативными актами Учреждения не предусмотрен режим 

работы третья смена. 

Правилами внутреннего трудового распорядка не определен перечень работ, где 

невозможно представить перерыв для отдыха и питания, а также не определено место для 

отдыха и приема пищи (в ходе контрольного мероприятия внесены изменения в Правила 

внутреннего трудового распорядка).  

10. В соответствии со статьей 103 Трудового кодекса не осуществлено 

ознакомление работников под подпись не позднее чем за один месяц до введения в действие 

графика сменности. 

11. В нарушение раздела 2 Приложения № 5 к приказу Минфина России от 

30.03.2015 № 52н «Методических указаний по применению форм первичных учетных 

документов и формированию регистров бухгалтерского учета органами государственной 



власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами 

управления государственными внебюджетными фондами, государственными 

(муниципальными) учреждениями» осуществлено оформление первичных документов 

(табель учета использования рабочего времени). 

12. Учетной политикой не утвержден порядок формирования и использования 

резервов предстоящих расходов. 

13. Положением об оплате труда руководителю Учреждения не установлен 

предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы руководителя 

Учреждения, - коэффициент кратности в зависимости от среднесписочной численности 

работников Учреждения. 

14. Нарушений по возмещению расходов по оплате стоимости проезда, по 

выплате компенсации расходов, связанных с переездом не установлено. 

15. В нарушение пункта 14 постановления от 29.12.2015 № 12/3594 «Об 

утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании 

в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» Отделом 

спорта администрации МОГО «Инта» правовой акт в течение 7 рабочих дней не размещен 

в Единой информационной системе www.zakupki.gov.ru. 

Отделом спорта администрации МОГО «Инта» не представлен и не размещен 

правовой акт нормативные затраты в соответствии с постановлением администрации 

МОГО «Инта» от 29.12.2015 № 12/3594 «Об утверждении требований к порядку разработки 

и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов 

и обеспечению их исполнения». 

16. Договоры на оказание услуг связи заключены ранее даты размещения плана-

графика закупок. 

17. Выделенные в 2020, 2021 годах средства на оплату услуг связи Учреждением 

использованы неэффективно (в ходе контрольного мероприятия представлено 

дополнительное соглашение о переходе с 01 ноября 2022 года на тариф «повременный» по 

услуге местные телефонные соединения). 
 

 В адрес Отдела спорта администрации МОГО «Инта» направлено представление об 

устранении нарушений и недостатков. 

          Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в адрес Совета МОГО 

«Инта», Отдела спорта администрации МОГО «Инта». 
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